
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Montevideo, 17 de Setiembre de 2021 
 
 
 

Ref. Licitación Abreviada Nro. 09/2021 – Consulta Nro. 2 
 

 
De nuestra mayor consideración: 
     
 
Con relación a la Licitación Abreviada de la referencia, procedemos a responder las consultas recibidas. 
 
 
1. ¿Se tiene un estimado de crecimiento de usuarios de la plataforma a futuro? 
 
Respuesta: No se prevé en el futuro cercano un crecimiento de usuarios dentro de los perfiles 
mencionados en el Pliego (Administrador, Editor, y Visualizador). 
 
 
2. ¿Qué tipos de usuario y qué cantidad prevén tendrá la aplicación? (ej: consulta de reportes, consulta de 
dashboards, análisis ad-hoc, internos a URSEA, externos a URSEA, etc.) 
 
Respuesta: Los tipos de usuarios requeridos son los establecidos en el Pliego (Administrador, 
Editor, y Visualizador). Las cantidades mínimas previstas son las siguientes: 
Administrador, 3 usuarios. 
Editor, 8 usuarios. 
Visualizador (Consulta), 20 usuarios. 
 
 
3. ¿ Cómo se evalúa que la plataforma tenga licenciamiento gratuito? Es decir, ¿se prevé algún tipo de 
ponderación en los criterios de evaluación? Esta pregunta se hace en el entendido que pueden haber 
soluciones código abierto (como lo pedido en el pliego) pero de licenciamiento pago con efectos 
presupuestales a futuro para el organismo. 
 
Respuesta: La ponderación se realiza en la evaluación económica de las ofertas. El término 
“código abierto” no impide que pueda haber costos de licenciamiento asociado. 
 
 
 
4. ¿Es posible conocer el presupuesto disponible para este proceso? Tal y como se ha informado en 
procesos recientes del organismo 
 



Respuesta: En este caso, el presupuesto disponible es un insumo de uso interno de la 
URSEA. 

 
 
 
 
 
 

Sin otro particular, saluda a Uds. muy atentamente.-   
 
 
 

Comisión Asesora de Adjudicaciones 
 


